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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 2ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και 1ου 

ΠΚΤΝΜ του έργου με τίτλο “ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑΣ ΥΔΡΑΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ” του Δήμου Ύδρας, 

συμβατικού ποσού 712.850,86€ πλέον ΦΠΑ 24%, αναδόχου εταιρείας 

ΑΡΧΙΤΡΟΝ ΑΤΕ» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 016/2024 

 

1. Σήμερα την 5η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30, η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 254/01-02-2024 

πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 75 του  Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης 

επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

πέντε (5) μελών ήταν παρόντα πέντε (5) μέλη. 
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         Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

    Κουκουδάκης Γεώργιος                        Ουδείς 

         Κάτσικα Μαρία     

 Μπεράτης Κωνσταντίνος 

  Καραμήτσος Εμμανουήλ 

        Κοφίτσα Δάφνη 

(σε αναπλήρωση των απόντων μελών κ.κ. Παστού Ι. (τακτικός)  

               & Βούλγαρη Γ. (1ος αναπληρωματικός)) 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς & Νήσων, 

Τμήμα Τεχνική Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 

119188/29-01-2024 έγγραφό της απέστειλε στο Δήμο Ύδρας τον 1ο 

Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και το 1ου Πρωτόκολλο Κανονισμού 

Νέων Τιμών Μονάδος Εργασιών (Π.Κ.Τ.Ν.Μ.) του έργου με τίτλο “ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΥΔΡΑΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ” του 

Δήμου Ύδρας, συμβατικού ποσού 712.850,86€ πλέον ΦΠΑ 24%, αναδόχου 

εταιρείας ΑΡΧΙΤΡΟΝ ΑΤΕ και αιτείται την έγκρισή του από τη Δημοτική 

Επιτροπή.  

β. Ο 1ος Α.Π.Ε. συντάχθηκε από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως ισχύει σήμερα, προκειμένου να συμπεριλάβει τις 

αυξομειώσεις στις ποσότητες των εργασιών που προέκυψαν κατά την εκτέλεση του 

έργου, σε σχέση με τις αναγραφόμενες στον συμβατικό προϋπολογισμό, την 

απορρόφηση του Ποσού των Απροβλέπτων, τα οποία ως Διορθωτικό Κονδύλιο της 

μελέτης που αφορούν το τεχνικό Αντικείμενο της Συγκεκριμένης Σύμβασης, 
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διατίθενται για την κάλυψη δαπανών που προκύπτουν από προφανείς παραλείψεις 

και προμετρητικά σφάλματα, καθώς και την δαπάνη για τις νέες εργασίες, σύμφωνα 

με το 1ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε.  

γ. Το 1ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε. συντάχθηκε για να καθορίσει την τιμή τεσσάρων (4) νέων 

εργασιών που δεν συμπεριλαμβάνονται στο Συμβατικό Τιμολόγιο Εργασιών της 

Μελέτης. Ωστόσο, οι εργασίες αυτές κρίνονται απαραίτητες και αναγκαίες για την 

άρτια εκτέλεση και ολοκλήρωση του έργου.  

δ. Προτείνεται η έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. και του 1ου Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε. του έργου με 

τίτλο “ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΥΔΡΑΣ, ΑΛΛΑΓΗ 

ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ” του Δήμου Ύδρας. 

5. Λαβών το λόγο ο κ. Καραμήτσος δήλωσε ότι θα καταψηφίσει τον εν λόγω ΑΠΕ, 

καθώς σε αυτόν περιλαμβάνονται εργασίες οι οποίες δεν έχουν πραγματοποιηθεί 

ακόμα.  

6. Καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

7. Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου, τις 

απόψεις του κ. Καραμήτσου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών και το 1ο Πρωτόκολλο 

Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδος Εργασιών του έργου με τίτλο “ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΥΔΡΑΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ” του 

Δήμου Ύδρας, συμβατικού ποσού 712.850,86€ πλέον ΦΠΑ 24%, αναδόχου 

εταιρείας ΑΡΧΙΤΡΟΝ ΑΤΕ, όπως αυτά επισυνάπτονται στην παρούσα και 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
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Μειοψηφούντων των μελών κ. κ. Καραμήτσου Εμμανουήλ και Κοφίτσα Δάφνης.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 016/2024.  

8. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 

παρακάτω: 

     Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Δημοτικής Επιτροπής                            Κάτσικα Μαρία 

              Μπεράτης Κωνσταντίνος     

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                Καραμήτσος Εμμανουήλ    

                                                                                                  Κοφίτσα Δάφνη      

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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